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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 
 Απαντώντας στις με αρ. 537/2-2-2018 και 562/9-2-2018 αναφορές που 
κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Αλ. Μεϊκόπουλο, Κ. Στεργίου, Γ. 
Λαμπρούλη σχετικά με επιστολή του Δήμου Ζαγοράς –Μουρεσίου για την επισκευή και 
την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς, σας 
πληροφορούμε τα εξής : 
 Η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών) 
λαμβάνοντας υπόψη το υπ. αριθμ. πρωτ. 31989/2-11-2017 έγγραφο της 5ης ΥΠΕ, 
σχετικά με την «Έγκριση σκοπιμότητας, ένταξης στο ΠΔΕ έργων Υποδομής των ΠΕΔΥ 
ΚΥ Σχηματαρίου και Ζαγοράς» διενέργησε αυτοψία με κλιμάκιο μηχανικών κατά την 
οποία διαπιστώθηκε η κατάσταση του κτιρίου. Βάσει των πορισμάτων της αυτοψίας 
συντάχθηκε το υπ. αριθμ. πρωτ. 86354/21-11-2017 με το οποίο δόθηκαν οδηγίες για 
την εκπόνηση της μελέτης και ζητήθηκαν στοιχεία για να προβεί στην εισήγηση 
έκδοσης Υπουργικής Απόφασης σκοπιμότητας.     

Επιπλέον, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 4862/23-2-2018 έγγραφο της 5ης ΥΠΕ , 
σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Η 5η ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας έχει προβεί από τις 30.06.2017 στην 
σχετική Έγκριση Σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης που αφορά στην ένταξη 
έργων υποδομής στο ΠΔΕ, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται και το έργο 
«Επισκευαστικές εργασίες και ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών 
εγκαταστάσεων του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς», προϋπολογιζόμενης δαπάνης 
175.000€. 

   Σε συνέχεια σχετικής αλληλογραφίας με την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Υπουργείου Υγείας όπου δόθηκαν οι απαιτούμενες κατευθυντήριες οδηγίες με 
σκοπό την ολοκλήρωση των διαδικασιών για την ένταξη του έργου στο ΠΔΕ, η 5η 
Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας βρίσκεται στη διαδικασία 
σύνταξης του φακέλου  με την ολοκλήρωση του οποίου θα αποσταλεί στο Υπουργείο 
Υγείας για δικές του περαιτέρω ενέργειες. 
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Σε κάθε περίπτωση η 5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς 
Ελλάδας στην αρμοδιότητα της οποίας βρίσκεται το Κέντρο Υγείας Ζαγοράς από την 
01.01.2015, έχει επιδείξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την επίλυση των πολλαπλών 
κτιριακών και ηλεκτρομηχανολογικών χρονιζόντων προβλημάτων που αντιμετωπίζει το 
Κέντρο Υγείας, πολλά εκ των οποίων έχουν αντιμετωπιστεί επιτυχώς (όπως η ετήσια 
συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών των εγκαταλειμμένων ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων) γι’ αυτό άλλωστε και συμπεριελήφθηκε το εν λόγω έργο στην 
πρόταση της για ένταξη του στο ΠΔΕ.  
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